

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

от

Рязань

2 июля 1950
1 газета №

Колхозный зритель о спектаклях областного театра драмы

После заключительного спектакля «Мещане», показанного Рязанским областным драматическим театром в Спасске, состоялась зрительская конференция. Колхозники колхозов «Всходы», имени Димитрова, «Факел» и «Красная культура», представители интеллигенции отметили в своих выступлениях большую творческую работу коллектива театра, поставившего на высоком идейном и художественном уровне патристические пьесы советских драматургов.

Колхозница сельхозартели «Всходы» тов. Кудрина сказала:

— От имени колхозников я должна поблагодарить артистов театра за показанный нам интересный репертуар, особенно за пьесу «Свадьба с приданым».

Заведующий учебной частью средней школы № 2 г. Спасска тов. Коваль от-

метил заметный творческий рост театра по сравнению с гастролями прошлого года. Большой творческой удачей театра, сказал он, надо считать постановку пьесы А. М. Горького «Мещане». Исполнение этой пьесы стоит на большой высоте театрального искусства. Мастерски исполняют роли: Бессменова—засл. арт. РСФСР Канин и Тетерева—артист Лещ-Спектор.

За период гастролей в Спасском районе театр показал 8 спектаклей. Сделано два выезда в колхозные клубы. На спектаклях присутствовали колхозники сельхозартелей «Всходы»; «Факел», «Красная культура», имени Димитрова, имени Молотова, «Свет», «Победа», «Путь крестьянина» и других. На них побывало около трех тысяч зрителей.

Г. БОГАТОВ.